
２０１４鈴鹿クラブマンレース　Ｒｏｕｎｄ２
フォーミュラＥｎｊｏｙ

公式予選
 Lap Time Chart

2014-03-30

WEATHER :   Rain

COURSE  :   Wet

鈴鹿サーキット西コース

- 1 -

      5      5      5      5 鵜 飼 　 隆 司  Ｕ ｋ ａ ｉＲ ｅ ａ ｌＥ ｓ ｔａ ｔｅ Ｅ ａ ｇ ｌｅ Ｓ   NF-01

鵜 飼 　 隆 司鵜 飼 　 隆 司鵜 飼 　 隆 司      Ｕ ｋ ａ ｉＲ ｅ ａ ｌＥ ｓ ｔａ ｔｅ Ｅ ａ ｇ ｌｅ ＳＵ ｋ ａ ｉＲ ｅ ａ ｌＥ ｓ ｔａ ｔｅ Ｅ ａ ｇ ｌｅ ＳＵ ｋ ａ ｉＲ ｅ ａ ｌＥ ｓ ｔａ ｔｅ Ｅ ａ ｇ ｌｅ Ｓ   NF-01   NF-01   NF-01

  1=   2= 2'10.181   3= 2'04.966   4= *2'03.030   5= 2'03.043

      7 安 田 　 知 弘  ゼ ン ツ ー 　 エ バ ー ガ ラ ス コ ー テ ン グ   NF-01

  1=   2= 2'09.528   3= 2'05.254   4= 2'03.328   5= *2'03.156

     17 廣 　 　 俊 明  Ｋ ＆ Ｇ ． Ｒ Ａ Ｃ ＩＮ Ｇ ． Ｔ Ｅ Ａ Ｍ 　 Ｃ ７ ２   NF-01

  1=   2= 2'04.693   3= 2'00.729   4= 2'02.824   5= *1'49.584

     19 永 井 　 秀 貴  ミ ス ト Ｆ Ｅ   NF-01

  1=   2= 1'54.591   3= 1'55.418   4= 1'50.358   5= *1'49.341

     24 塚 本 　 浩 史  ア ド ブ レ イ ン レ ー シ ン グ 　 Ｆ Ｅ   NF-01

  1=   2= 1'57.808   3= 1'56.981   4= 1'54.606   5= *1'53.579

     27 近 藤 　 紘 史  Ｋ ＆ Ｇ 　 Ｒ Ａ Ｃ ＩＮ Ｇ 　 近 藤 電 気 　 Ｃ ７ ２   NF-01

  1=   2= 1'51.857   3= 1'49.259   4= *1'48.531   5= 2'07.200   6= 1'48.956

     28 多 和 　 泰 俊  Ｈ ． カ ル フ ォ ル ニ ア 　 イ ー グ ル Ｓ   NF-01

  1=   2= 1'56.297   3= 1'54.909   4= *1'51.673   5= 1'52.772   6= 1'53.472

     31 亀 　 　 　 蔵  ラ ッ キ ー 岡 部 丸 　 Ｒ Ｅ Ｖ 　 Ｒ Ｇ   NF-01

  1=   2= 1'58.146   3= 1'52.758   4= *1'51.064   5= 1'59.852

     65 上 松 　 陽 光  ダ ッ ツ レ ー シ グ エ ン ジ ョ イ ミ ス ト   NF-01

  1=   2= 1'52.231   3= 1'50.711   4= 1'50.738   5= 1'50.024   6= *1'49.705

     72 多 屋 　 貞 一  Ｔ Ｅ Ａ Ｍ 　 伸 生 ブ ル ー ド ル フ ィ ン 　 Ｋ ＆ Ｇ   NF-01

  1=   2= 2'03.120   3= 2'02.421   4= 2'01.726   5= *2'00.673

     73 堀 江 　 幸 生  Ｋ ＆ Ｇ 　 Ｒ Ａ Ｃ ＩＮ Ｇ 　 Ｔ Ｅ Ａ Ｍ 　 Ｃ ７ ２   NF-01

  1=   2= 2'15.687   3= 2'07.035   4= 2'06.295   5= *2'05.455

     74 小 俣 　 弘 之  「 Ｔ Ｈ Ｅ 京 都 バ イ ト 」 ア プ リ Ｆ Ｅ ２ 号 機   NF-01  PIT: 1回

  1=   2= *2'03.481   3= P2'39.701   4= 2'46.039   5= 2'05.545

     81 山 下 　 　 博  ヤ マ イ チ レ プ リ ス ポ ー ツ   NF-01

  1=   2= 2'00.166   3= 1'49.597   4= 1'49.073   5= *1'48.354

     83 橋 本 　 達 也  Ｇ Ｐ Ｏ ・ Ｋ Ｏ Ｔ Ａ Ｒ Ａ Ｃ ＩＮ Ｇ ミ ス ト Ｆ Ｅ   NF-01  PIT: 1回

  1=   2= 1'53.604   3= 1'51.912   4= *1'50.195   5= P2'01.276


